

RAPORT NARATIV

1 iulie 2011

Denumirea proiectului: Speectacol muzical pentru copii defavorizați din școli-internat din RM „Copilărie – dulce feerie”

Finanțator: Fundația Orange Moldova

Perioada de implementare: mai 2011

Scopul proiectului a fost de a familiariza copiii din școlile-internat din RM cu valorile culturale autohtone și educarea acestora prin mijloace artistice, astfel contribuind la dezvoltarea armonioasă a tinerei generații.

Spectacolul „Copilărie –dulce feerie” s-a desfășurat la data de 25 mai 2011 în incinta Palatului Național.

În prim plan a fost reflectată o pagină istorică ce denotă chipul și măreția Luceafărului literaturii române, Mihai Eminescu, de la trecerea în neființă a căruia în curând vom marca 122 ani.

Pe scenă au evoluat actori consacrați, vedete ale muzicii ușoare, colective artistice, copii-laureați ai concursurilor naționale și internaționale, tinere talente. Printre acestea au fost: Constantin Florescu, Olga Ciolacu, Geta Burlacu, Olia Tira, frații Bivol etc.

O surpriză aparte pentru copii a fost și apariția în scenă a personajului lui Mihai Eminescu, care a venit cu poezia „La steaua”.

Activitățile principale ale proiectului au fost:

1. Pregătirea materialelor promoționale (bilete la concert) – 25 aprilie-6 mai 2011
2. Invitarea vedetelor care vor evolua la spectacol și a echipei tehnice care va asigura buna organizare a spectacolului aprilie-5 mai 2011
3. Pregătirea scenariului evenimentului – aprilie 2011
4. Organizarea evenimentului propriu-zis – 25 mai 2011
5. Promovarea evenimentului – 23 – 31 mai 2011

La eveniment au participat în jur de 1200 de copii defavorizați din mai multe școli-internat din țară, însoțiți de profesori și părinți.

Proiectul a fost adresat beneficiarilor din următoarele regiuni: Strășeni, Rezina, Fălești, Bender, Telenești, Leova, Căușeni etc.

Activitățile proiectului au fost implementate în conformitate cu planul cronologic prestabilit din timp.

Evenimentul a fost mediatizat de TV-uri și presă scrisă națională.

Asemenea proiecte sunt bienvenite deoarece doar prin frumos, prin arta adevărată și prin cultura autohtonă este posibilă integrarea copiilor defavorizați în societate și circuitul cultural artistic național și universal.

Vlad Negruzzi

Președinte AO SC „Vatra”

